

临邑政府职能部门公开服务承诺

32个“一把手”电视上亮相

本报5月15日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 今年5月份开始,临邑县46个政府职能部门在县电视台公开亮相,对市民关注的业务办理等问题作出公开承诺。15日,记者从临邑县纪委获悉,目前已有32个单位“一把手”在电视台公开承诺。

“新建、改建、扩建燃气工程项目申请,7个工作日内办结;企业申请房地产开发资质,7个工作日内办结……”5月2日,临邑县住建局主要负责人在县电视荧屏上对全县作出

了公开承诺。从5月份开始,临邑电视台《临邑新闻》中多了一档“承诺在线”节目,该县国税局、卫生局、公安局等46个政府职能部门“一把手”将亮相荧屏,对市民关注的业务办理等问题作出公开承诺,接受社会监督。

“‘一把手’承诺的都是市民关注的实事,没有官话套话,力求精简到具体的业务问题,比如医疗证的办理流程、办理时限等等。”15日下午,临邑县纪委监察局副局长韩军介绍,活动重点是就本部门“马上办、限时办”

服务事项公开承诺,在重要时段公开播出,并将各部门各单位的服务承诺编辑成册,免费向社会、单位和企业发放,并通过“临邑民心网”、临邑县政府公开栏等进行公示。

据了解,该县在组织电视公开承诺的同时,还推出“承诺、践诺、督诺”等多种措施,力求通过提倡“马上办、限时办”的工作作风,提升机关单位干部职工执行力和公信力。目前,已有32个单位的“一把手”在电视台公开承诺,共有92个单位完成了服务承诺内容审核。

商家投诉多可能被约谈

本报5月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 闫军) 如果消费者投诉较多,商家就可能会被工商部门约谈。近日,德州市工商局德城分局消保委根据相关法规,结合实际情况出台并实施了消费维权约谈制度。

消费维权约谈制度适用范围为,消费者投诉相对集中、数量大、情况起伏明显、具有特殊类型的经营者。消费者申诉举报中数量较大的,群体性申诉举报的,阶段性申诉举报数量变化大的,消费

者申诉举报具有典型特征、具有代表性的,经营者在消费者权益保护方面存在明显缺陷的均属约谈对象。

约谈的主要内容:学习消费者权益保护的相关法律法规;听取约谈对象开展消费维权工作和有关经营商品质量、售后服务、制度建设等自律管理方面的工作介绍;共同分析申诉数量多、处理难的内外原因,商讨加强制度建设、完善消费纠纷处理机制。

18家棉企纳入配额名录

本报5月15日讯(记者 刘振 通讯员 史磊) 今年国家发改委对棉花滑准税一般贸易配额分配制度做出了调整,一定程度上放宽了争取配额企业的门槛。15日,记者从德州市发改委了解到,截至4月底,德州共新争取到18家企业纳入配额发放企业名录,仅原材料一项就可为德州棉纺企业降低成本2亿元以上,很大程度上助推德州棉纺企业发展。

截至4月底,德州共新争取到18家企业

纳入配额发放企业名录,累计3批次争取到棉花一般贸易配额7769吨;针对有自营进出口能力的棉纺企业,重点加大棉花加工贸易配额争取力度,累计2批次争取到加工贸易配额28800吨。按照目前国际棉价,加工贸易配额每吨可节省原料成本6000元,一般贸易配额每吨可节省原材料成本4000元,仅原材料一项就可为德州棉纺企业降低成本2亿元以上,很大程度上助推德州棉纺企业发展。

农检中心获200万改造资金

本报5月15日讯(记者 刘振 通讯员 李洋) 15日,记者从德州市发改委了解到,德州农产品质量安全检测中心近日获批中央预算内资金200万元,对保障农产品质量安全意义重大。

近日,省发改委以鲁发改投资[2013]495号文对德州农产品质量安全检测中心下达中央预算内资金200万元。项目主要建设内容是改建实

验室1152平方米,购置仪器设备57台(套)。

据了解,德州市农产品质量安全检测中心,涵盖了环境、农产品及食品等多方面的检测功能,具有承担农用水质、土壤、农产品安全性、种子等检测工作能力。资金的下达,对于提高全市农产品质量安全检验检测能力,保障农产品质量安全,提升市民生活质量具有重要意义。

“货”起扬尘



14日,德州学院东路上,附近工地施工的车辆遗落大量沙土,虽有工作人员在清理,但扬起的沙尘依然让人睁不开眼睛。 本报记者 马志勇 摄

健美健身锦标赛
明日举行

本报5月15日讯(记者 李明华 通讯员 程俊渤) 15日,记者从德州市体育局获悉,山东省第三届全民健身运动会“中国体育彩票杯”健美健身比赛暨2013年山东省健美健身锦标赛5月17至18日在德州市广播电视台演播大厅举行。

本次锦标赛共有

17个代表队和2名个人参赛,参赛运动员共计141名。比赛分为健美比赛、健身比赛、形体比赛、体育模特比赛四种。其中,健美比赛分为青年组、成年组、元老组等四类。参加健美青年组比赛的运动员年龄为21周岁以下,参加元老组比赛的运动员年龄为50周岁以上。

武城超卡大赛
决出冠亚军

本报5月15日讯(记者 张潇然) 15日,“陕汽杯”全国超级卡车越野大赛全年度首个分站赛在武城县拉开战幕,这是卡车越野大赛继去年总决赛后再次走进武城。在当天下午的总决赛上,固铂成山轮胎队力克群雄,夺下分站赛冠军,自由战士服饰队居于亚军,华夏银行ETC卡

车队取得季军。

据大赛组委会介绍,这次比赛精彩程度比往年有了很大程度的提升,这要归功于赛车手技术的提升、卡车极致的改装和赛道的改进。而作为“中国汽车零部件产业城”的武城,再次被选为比赛城市并作为本年度的首战比赛举办地又具有非凡的意义。

活动日期: 5月18-19日

全民惠享季
购车聚划算



东风风神
NBA官方市场合作伙伴

东风风神德州金瑞 4S 店

地址: 德州市经济开发区新河

东路十二里庄工业园内

抢订热线: 0534-2225222

东风乘用车